

KEMENESALJA

Regényes művelés vasárnap reggel.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Felnépszerkesztő és kiadó:
DINKÖREVE, NÁNDOR.

Huorkonosság az kiadókivétel
Dinköreve Nándor konvencionója Celldömökön
ide intézkednek a szellemi részt illető közlemények
hirdetések és mindennemű pénzüllések.

Mezőgazdasági kerületi elnöki gyűlés.

Október 26-án gróf Kluen-Héderváry Karoly kamarai elnök hívására a Feladónántali Mezőgazdasági Kamara nélvisegében tartották első közös gyű-

dasági bizottságok elnökei. Megjelentek Vasvármegyéből dr. Sággy István mg. biz. elnök, szombathelyi járási elnök, dr. Ostffy Lajos ny. főispán, celldömöki járási elnök, Masáth Mihály u. főtanácsos, sárvári járás, Kapuy Endre körmenői járás, dr. Nagy-Ebelling Miklós Kőszeg város gazdasági tanácsnoka.

A gyűlésen dr. Ostffy Lajos ny. főispán a celldömöki járás mg. b. elnöke megállapítja két évi tapasztalata alapján, hogy a járási és mezőgazdasági bizottságokban nincs megfelelő virulens élet, sem a gazdákkal, sem a közigazgalás, hatósággal való vonatkozásban. Az alaptörvény túlságosan nagy általánosságban sorolja fel a bizottságok jogait és kötelezéseit; sokat markol: keveset fog. Ha ezeket a nagy általánosságban tartott feladatokat minden községi bizottsággal meg is ismerteljük, nem leszünk vele előbb, mert a törvény a szemialításnak ad nagy és tág teret irányítás tekintetében, vagy pedig az izgága akadékoskodásnak, ami épen nem kívánatos. Ó részletek, konkrét megbízások kitűzését tartja célszerűnek. A kezdet nehézségeiben a kamara adjon irányítást és foglalkoztassa a bizottságokat, mert különben az általános kilánció nem vezetnek tényleges munkálkodáshoz. Az apaállat vizálgatoknál a régi és új mezőgazdasági bizottságok bifurcált működése megazúntelendő. A gazdasági tudósi rendszer, melyet a földmivvelésügyi miniszter, a gazdasági felügyelő, a kamarák végeznek, egységsilendő. A kerületi kamarának feltétlenül szükséges, a kezdet nehézségein, a bizottságok működteelésében segédkezelt nyújtani.

Az én halottam . . .

Az én halottam nem olyan halott,
Aki a pap írást elbucintatott.
Imádkozni szívesen szeretett,
Nem is kaptam utolsó kenetet.
Amily szép volt rövid életében,
Ugy eltorzult utolsó perőbőm.
Mikor a hatal már kopogtatott,
Nem hívtam orvost, nem hívtam papot.

Nem jelentette halotti levél:
"Földmivvelés szívet jutatom: nem el."
A koporsóján nem volt feiras,
Virragzó-művi nem hangzott sírás.
A temetésem szokás nem volt,
Íly halottat nap el sem temett.
Így én magam bucsúztattam el őt:

Feljjára emem pár szót véseit:
"Ez szívtelen volt hozományt evet."
Már nyekkor halottjára búrt —
Én így szóltam: "Ély tovább, földmivvel."
A kapui kisértem szem-táruzt;
Nem kértéltem: Asszonyom, ne menj el L.
A ház népe ablak mögől nézt.
Hajszántas: "Bízom, nem kár érte."
Egyik gyermek fölé tekintett ránt:
"Csak vissza ne jöjjen a most-hank!"
E én nagyam szótlanul maradt...
Az ily lelet nem sajnálja senki...
Mát az én halottam, ha elnyeg mellettém,
Eszembe se jut, hogy valaha szerettem.
Kemenesaljai.

H I R E K.

Nagyatádi Ásadb István földmivvelésügyi miniszter Erdősokonyán, ahova pihenni tért néhány napra, Mind hazatért napján délután agyverzésben váratlanul elhunyt. A földmivvelésügyi miniszternek és jövőrő-jének halála az egész országban mélyrege reszvélet keltett. Hétlőn délután temették a kormány, a nemzetgyűlés és nagyszámú gyászoló közönség részvetele mellett. A nemzet nagy halottja emlékének szentelte a nemzetgyűlés keddi ülést.

Vasvármegyék a red. püspök beiktatása. Dr. Antal Geza ref. püspök Papan törtent beiktatásán Vasvármegye törvényhatósága is képviseltette magát. A köldöttégben résztvettek dr. Takáts Elemér (n. főjegyző vezetésével; dr. Maróthy László ny. főispán, Berzsenyi Dező, dokai Takács Ferenc, kolitai Vidya Dániel és Hátky Egon megyebizottsági tagok.

Reformátusok első istentisztelete Celldömökön. A helybeli reformátusok, hogy megalkotották Celldömökök főkegyházakat, ma délelőtt tartják első istentiszteletüket az ev. templomban. Délelőtt fel 11 óraker kezdődik az istentisztelet a 90 ik szoltar élőköléserek, amely után a papai ref. főiakola énekára egyházi énekek következnek. Imádkozik Kim József pápai esperes, majd ismét a kantus énekel. Az egyházi beszédet Végé János adóránházai lelkész tartja és a 178 dicóránt élénkél-ével vezet ér az istentisztelet. Ez alkalommal az orgonakíséretet id. Kirchner Elek zeneszerző végzi. Istentisztelet után a szompion melletti iskolában a hívek körgyű-

lésem önnök üszre. Délután 2 óraker éneklés után biblia-magyarázatot tart Végé János adóránházai lelkész. A reformátusok következő istentiszteletüket Husvét után való vasárnapon tartják, amelyen a lelkész üvacsorát oszt.

A hősök sírjához a helybeli polgári Huskivva növénydeket tanárai vezetése mellett voltak a temetőbe.

Az országos gyűlésen az országos bizottságok, nagyszámú közönség jelenetében. Az önnepi beszédet O-wald Sándor tanár tartotta, aki az ifjakat buzdította a hazazetetésre, a nemzeti munkára. Ezekrőzámok, szavalatos egészítettek ki az önnepi beszédet. Ö-wald Sándor tanár a hősök sírjához emelkedett és szövege így közölök:

Kedves Tanítványaim!

Bármerre tekintök, a természet halálkötésnek bus kepe tarul szemünk elé. A világok nyári szüppompája elenyézett, a fák levelei megsárgulva szomorúan csúsznak alá a talpon; az őszai szél közelekk övrit, őszre markol egy csomót, leszállítja éretadó táiról és vissza, sönörja őket tovább-tovább.

Nagy vihar indult meg tiz évtizeddel ezelőtt a dúl hosszú évekig a világon. A világháború forrása megtepaste nemzetek életfaját, leszárgatta az úds zöld leveleket is, vitte, sönörja tovább a Kárpátok bércei, Szerbia vad hegyei, Dohberdo kietlen mész-kövei közé vezette őket.

Ezek a hősök, kik eme sírban nyugosznak, a világháború által nemzetünk sájáról leszárgított a hozmak adórt levelet. Itt pihennek távol hozzátartozóik, kik a szelrőzsa minden irányában, talán épen edes hazánk ezeréves testéből leszárgított terdőtlen éleket s nem róhatják le a kegyelet adójt kedvesek sírján. De mi s mindazok, kiknek kebleiben magyar szív döbög, a magunk halottainak álljuk őket s a hétköznapai élet gondjainól-bajjainól szabadulva önnepi érzel-mekkel záródókkunk ide, hogy megújítsuk emlékeinket.

A haza hívó szavára elhagytak otthonukat, hozzátartozóikat, kedveseiket s mentek oda, hova legelső, legzserntebb kötelesegek szoltitott. Pedig ennek a kötelesegek teljesítése a legnagyobb, legzserntebb feladatok elé állította őket. Előre nyomtatulatlan útakon, hegyekre fel, völgyszakadékokra le, földetek a pusztá földön, sárban, hóban, fűtők az éhséget, szomjúságot, szeszvedtek egyzer a nyári nap hevétől, máskor a tél c-onokat dermesztő hidegetől, harcoltak fűzben-vízben, éjjel-nappal, minden pillanatban kockára tette életük: s midőn megebebeölre vagy beteg-ergetől győölre visszatértek, halálos agyákon meg az a világos szem adott nekik, hogy övreszedő szemek hozzátartozók kedves vonásain pihenhettek volna meg.

Valóban iszonyu, emberfeletti volt az, amit a hazáért, edes mindnyajunkért szenvedtek hősaink.

Csoda lesz majd Celldömökön vasárnap: A Koronában éjjel is S Ú T A N A P.

ANGOL RUHA ARUHAZ
ALTMANN BERNÁT
FÁPA, KÖZÖNSÉGI LAJOSUTNA S HÁZ
Fóküzet: Vasspurn, Rakocsi-lar 1.

Uj Noi es Leanyka Felolto
Árakakat nyitottam. Csakla előbbrege kivitelű és jó minőségű áruk. Nagy választékban, olcsó árakban.

Kiszárolás előírását minden esetben a legelőnyösebb árakon

STERN JÓZSEF R. T.

Budapest, Calvin-tér 1.

Alapított 1860-ban.

Kiszárolás előírását minden esetben a legelőnyösebb árakon

Női és férfi ruhaszövetek. Női, férfi és gyermek ruhák. Vászon és mosdárak.

Szeiler Ódon, Szombathelyi József 100 ezer K, Özv. dr. Balogh, Horváth Agoston, Magyar József, Pollák Alajos, Saári Ferenc 90 ezer K, Bokodi László 70 ezer K, Özv. Szabó Antalné, Takács Mihály 60 ezer K, Özv. Buda Lajosné, Domján Gábor, Özv. Garai Rozsóné, Kövesdi Ferenc, Özv. Márton Józsefné, Németh János, Pongrácz István, Szerencsés Károly, Schilling Henrik, Tólos János 50 ezer K, Tóth János 80 ezer K, Baracskay József, Hampel László, Osváth Gyula, Tarr István 25 ezer K, Székely István 10 ezer K tudományszert. Ezen gyűjtő ív összege 3380 ezer K. Utalás a Magyar Posta Pénzügyi hivatalára.

Mielőtt irrodabrendezésnél, redőnyös irasztalt vásárol, hozzássa meg díjazmentesen a Nagy és Veres Rt. Budapest, Arany János-utca 20.) kópia árjegyzékét. Hitelképes ügyeknek hitelle is szállítunk.

Irásművészet előadása a mai bemutatója a Muzium. A szép mesejű és gyönyörű felvételekben bővelkedő film ma bizonyára sokakat vonz a moziba. A Mozi ezertől minden szombat este negyed 9 órai kezdettel is tart előadást.

Kedvezményes ruhaszövet és cipő kiosztás. A közszolgálati alkalmazottak nemzeti szövetsége által szervezett csoportjának köszönhetően kiosztásra A és B jelzésű 100 százalékos tiszta gyapjuszövetek kerülnek, kiváló minőségű svajci gyártmányú bélelt anyagból. Három méter A jelzésű ruhaszövet ár teljes belesanyaggal együtt, vagy 4 méter A jelzésű ruhaszövet ár a belesanyaggal együtt 500 ezer korona. míg 3 méter B jelzésű ruhaszövet teljes belesanyaggal együtt, vagy 4 méter B jelzésű belesanyaggal együtt 420000 korona. Egy pár férfi cipő 170 ezer, egy pár női cipő 180 ezer korona. Ebben első sorban azon vasúti alkalmazottak részesülhetnek, akik a legutóbbi kedvezményes ruhaszövet (a akik egyenruhájukat annak eláttva), vagy kedvezményes önkiszámlájában nem részesültek. — Másodsorban azok is kaphatnak, ha a kizárólag tart, akik a legutóbbi kedvezményes kiosztásban részesültek. A jelzésű ruhaszövetet kivezethetjük tisztítási célra. B jelzésű ruhaszövetet a B és C táblázatban és ezekkel egy tekintet alá eső vasúti alkalmazottak kaphatnak. Utalványok kiállításáért külön a ruhaszövet, külön a cipőutalványokért 5—5 ezer korona fizetendő. Az utalványon megjelölt helyeken lehet az árú kivételével a ugyanott fizetendő a szövet és cipő értéke is. Első kiosztás 1. hó 10—21-ig, akik a folyó évben még nem kaptak. Második kiosztás 21—30-ig, a többi jelentkezők részére. Jegyzékek az illetékes szolgálati főnökségnél osztozkodandók s az 5 ezer koronát is ott fizetendő.

Az egyéni áru egyben legújabbban Mosonmégye Levél községéből, Esztergom Környék egyesített vármegyék gazdasági járási-ból, Sopronmégye: csepregi, kapuvári, osornói járásából, Győr-mégye: toszegit és csillókői járásából, Veszprém-mégye: papai, veszprémi, devecseri járásából fordultak a Gazdakamara Nyelvényvédelmi Osztályához tanácsért. Ezen osztálytól kapott útmutatások szerint több községben a legjobb eredménnyel folyik az egerek irtása, ezau községeknek sikertelni fog jövő évi termésüket, lucerna és lóhereteszéket megmenteni. A károk folyton fokozódó mérvére való tekintettel a Gazdakamara a földművelésügyi minisztériumtól erősebb intézkedést kér.

WEILLER Testvérek divatáruháza Czellődmölök

Járásbírószági épület. Üzletünket megnagyobbítottuk, áruraktárunkat kibővítettük, raktáron tartjuk a következő cikkeket: **Férfi szövetek**

Angol önténykemék, fekete szimking és zsakett szövetek. Finom velour és tükörpóztó felikabál, kelmék, Dublé Raglán kelmék.

Női szövetek. Sima puplink és schewitok minden színben, kazánok, női posztók, kosztüm kelmék, divat aljzövetek, velourok és Coverkot kabát kelmék.

Cosmanos-gyapjú és pamut delinek, Enderlin és Goldberger festők és Barbetok, férfi ingz-fírek, libertik.

Kelogyo cikkek. Kanavászok, lilom vásznak, Schroll sciffonok, angol -schiffon-batist 80, 90, 120 cm. szélességben, paplan és lepedő vásznak, asztal és ágyterítők, damaszt abrosz és tűrűkzőzők, paplanok.

Férfi divatcikkek. Kalapok, sapkák, nyakkendők, zsebkendők, kész férfi ingek, gallérok, kék-ékek, harisnyák és zoknik

Női divatcikkek. Flor, muslin, setyem és falyoi harisnyák minden színben, gyermekharisnyák minden színben és nagyságban, keztyűk, fűzővédők, kész női ingek és Combinek.

Szabó kellékek — Raktáron tartunk mindennemű férfi és női szabókellékeket.

Belyem arak Taftalínok, Crespdesinek, Trikkoselymek minden színben.

Kész női kabátok Külön konfectio osztály velour, posztó és kötött női és gyermek kabátok, női és gyermek schwellerek, mellénykék (jemperek).

Kendőárak Gyapju plaidok, pamut sálók, posztó nagy és kiskendők, gyapju és pamut lojkendők és kőkötött kendők. Szőnyegok, pokrócok, gabonás szőkek. Fenti cikkeket a legelőnyösebb árban árusítjuk.

Örömet szerez feleségeket, gyönyörűségeket, ha megjelöljük a garanciaárval, isztécs dobosban Braxx, Kéjél, krosz.

Megnéz az a kép, amely a postol statisztikai adatokból és tárgyilagos helyzetképekből az olvasó azeimé elé tárul a Magyarországi Erkönyvében, mely az elszakított országrészek sorát, idegen uralom alá került testvéreink helyzetét legpontosabban ismerteti. Az Erkönyvet minden előfizető ingyen kapja. A Magyarországi napilap kiadóhivatalához Budapest VII. Miksa-utca 8 kella megrendelésre lehet címezni.

Tanokozásu próbából Komiték táncosnari november hó 16-án vasárnap tartja a Koronában növendékeinek kisközorú próbáját. Kezdeté este 8 órakor. A befejező táncvizsga november 23-án vasárnap lesz.

Konstánzfűzősző értékesítés és kitermelés rabmunkaerő igénybevétele. Gazdakamara tudósítók közli velünk, hogy az A. földi Magyar Közművelődési Egyesület győri közpénék evi nyersanyag szükséglete oca 25 vaggon zolden szállított nemes vagy vadontermő fűzősző. A konstánfi és ezen környékbeli iparágakat öző győri törvényeségi közházgondnokság (Földi Béla Győr, Jókai-ut. 18) az elérhető legnagyobb napi arat téríti meg a nagyobb fűzősző telepek kitermelésu rabmunkaerő bocsát rendelkezésre. Cirok, teuferrhaucs, sas (typha), szalma szitton megvasároltatik a az előfizetett iparcikkek ugyanott megvásárolásu aron kerülnek előadásra. Borsó-bat a győri ker. Gazdakamaraiban.

Országos baromfiállítási Budapest. A hazai fajbaromfitenyésztés az utóbbi években hatalmasan fejlődött a így időköt egy országos nagy baromfiállításnak a rendezése. Az országban levő összes baromfi, szalamb és háziipolytenyésztett egyesületek elhatározták hogy 1924. december 6—8-ig Budapesten a városaligeti Iparosarnokban országos baromfiállítást rendeznek. A rendezéség elen Békassy Jenő m. kir. gazd. főtanácsos, központi m. kir. gazd. főfelügyelő fejt ki nagygyarantói tevékenységet, aki armbicionálja, hogy a hazai egyesületek közmunkadénevel az országban valamennyi fajbaromfi egyesületje vegyen részt a kiállításon. Kiállítás tervszetek és bejelentelt ívek kaphatók az Országos Baromfiállítási rendezéségnél Budapest IX. Utóti-ot 25. l. 10, vagy a Feladományozási-Megőrzésügyi Kamara-nál, G. fr. Bisminger-Sétány 32.

Ha nem akar a télen fájni, egy már most rendeljen porosz esznel és más külföldi és hazai szőnet és tűzfűtő Wittmann Andor Erzsébet-utcai irodájában (Telefon 12, szám), gyári irodája (Telefon 34. szám), ahol kivanasagara előnyös árak mellett házhoz szállítják a legjobb minőségű tüzelő anyagokat. Ugyanott legjobb minőségű géptelej, hornyolt cserép és mindennemű betonárut és építétfűtők, cement és mész a legelőnyösebb feltételek mellett kaphatók.

Wallner Gyula veszprémi fogász november 1-től Czellődmölökön tartózkodik, mely idő alatt Hollósy-tér 32. számú lakásán készít minden a fogászati körébe vágó műveleteket. Kéri a közönséget, hogy minél előbb jelentkezni kívánóknak. November 15-ig maradj Czellődmölökben.

Kemenesaljai Takarékpénztár Részvénytársaság Czellődmölök.

Ágál-utca 29. szám

Foglalkozik mindennemű banküzlettel. Tőzsdéi megbízásokkal legelőnyösebben megjelöl. Előlegű félmilliótól felfelé betéteket heti konstikamara és kölcsönöket nyújt vállalkozó és egyéb értéktárgyakra.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon jó rokonok, ismerősök, akik felejtethetetlen férjem, illetve édesanyámnak

Marton Vince

tem-tésén megjelentek, a ravatalra koszorúkat helyezték, vigasztaló szavakkal felkerestek, különösen a Vasutasok egylete és a Maria kongregáció tagjai, fogadják halás köszönetünket.

Üdv. Marton Vincéné és gyermekkel.

Ajánlunk

Bécs városi diókokszot, 1^a vaföldi porosz kőszentet (7500 kalóriás), hasáb és dorong tészta

Hangya Szövetkezet Cellidőmők.

A XIII. Magyar királyi

Osztálysorsjáték

ajánlatot az állami felügyelet által az egész országban, nemcsak azért, mert a nyertemények száma 27500-ra emelte a magyar kir. Pénzügyminiszterium, hanem mert a nyertemények összege valóban szociális: szerencsés esetben

1,500.000.000

azaz egy és fél millió körül nyertes: 1000 millió jutalom és 500 millió közreműködés, azután 200 millió, 100 millió, 80, 60, 50, 40, 30, 25, 20, 10, 5, 4, 3, 2, 1 millió stb. nyerteményeket sorolunk ki.

Összesen 13 milliórd 204 millió körül.

Több biztos, hogy mindenki igyekszik Osztálysorsjegyet szerezni; utóknak pedig eddig volt sorjegy, most még inkább részt fog venni az új Osztálysorsjátékban. Sorjegyet venni azonban siesson, mert dacára annak, hogy szintén több és sokkal nagyobbak a nyertemények, a sorjegyek száma nem több, mint azelőtt volt.

Az I. osztályú sorsjegyek hivatalos árai:

Egész 8000 K	Fél 3000 K	Negyed 1500 K
-----------------	---------------	------------------

Hasás november 13-án és 14-én.

Sorsjegyek kaphatók az összes elárúsióknál

Irodaberendezések,

radnyós irasztalok általra és
MAVY és VERTES Rt. Budapest
I. Arany János utca 20.
Képes árjegyzék ingyen.

Szölböltványok,

Ripária-portulász, gyökeres Othello, gyökeres hazai és sima ripária vessző őszi és tavaszi szállításra kapható **Budapest-Vidéki Szölböltvel Kiszolgáltató Társaság**, a Balaton mellett.

Zongorát hangol és javít teljes megelégedésre **Vadász** János zongorahangoló. Ügyvezetés a lap kiadóhivatalába kéretnek.

Drogéria Czellőmőkön.

Van szerencsém a n. é. közönség b. tudomására hozni, hogy Czellőmőkön a községi háza épületében

DROGÉRIÁT

nyitottam. Amikor a n. é. közönség nagyrabecsült szives támogatását kérem új vállalkozásombhoz, magam részéről előzékeny és szolid kiszolgálással igyekezem az előlegezett bizalmat meghálálni és kiérdemelni. Raktáron tartok legjobb minőségű (csak elismert márkák) bel és külföldi illatszert, pipere és kozmetikai különlegességeket, finom pipere és gyógyszeranyagokat, kefe, fésű, finom acél és celluloid árukat és az összes fodrászati kellékeket. Orvosi, sebészeti és szülészeti gummitart, kötszereket, betegápolási és egészségügyi cikkeket, droguákat, vegyszereket, fényképszeti és háztartási cikkeket. Céлом: mindenből a legjobbat és lehető legolcsóbban nyújtani. Szives pártfogást kérvényezek mély tisztelettel!

Ábrahám István
okl. vegyész-mérnök,
Szt. György drogériája.

Minden gazda tudja,



KWIZDA FLUID

(Kwizda reconstitutions fluidja.)

KWIZDA marhatápszere,

KWIZDA sertéhatápszere,

gazdaságában nélkülözhetetlen, mivel ezek az állatok egészségét és erejét fenntartják. Eszen bevált hasznosítók ismét mindenütt kaphatók. Gyógyszertárakban, drogériákban és háztartási cikkeket kereskedésben, vagy közvetlen a raktárból: **Magyar Királyi utca 12**

Ne szeressen

a magyar közönség más szivarkahüvelyt és papírt, mint a közkedvelt **SENATOR** schweizi rt. különlegességeit. **Cellidőmőkön az egyedárusítással megbízott a Bohány Magyarárda**

Vadászok fegyverek

Belga kétcsövű kakasos Greener zárral, rövid nátrafejkő lakatokkal, Demi-Block csövekkel, márványozott szerkezettel, pisztolyfogású aggyal, fűlnélküli porral belőve **2,800.000 K** ért az állít **Knöbel F.** puskaműves Budapest, **Baross-utca 17.** Hubertus, Perfekt, Lignose töltények **3500 K**, Jagdkönig, Tiger töltények **4800 K**.

Herczeg és Fodor

Budapest, VII. Thököly-ut 24.

A Keleti pályaudvar mellett.

A legelőcsőbb bevásárlási forrás! Férfi és női szövetek, posztók, vásznak, kanavászok, selymek, mosó és kőölő-árak, kész fehérneműk, ágyletrők, szőnyegek, paplancok, függönyök, menyasszonyi kelengyék stb.

Nagy választékban!

Vadászfegyverek

1 drb. Belga gyártmányú 16-os, két csövű kakasos, 1 drb. Peteringos 16-os 2 csövű fűstőlküli, kakasnélküli measszeshordó, 1 drb. 11 m... egy csövű golyós, eladók. Megtekinthetők kiadóhivatalunkban.

1 hintó, 1 könnyű kocsi, 1 szekér olcsón eladó.

Cím megtudható a kiadóhivatalban.

Vidéki butorvovók figyelmébe! **ENGEL**, Budapest VIII., Népusztán-utca 18. sz. alatti butoráruházban **olcsón és jól vásárolhat** **Szakszerű csomagolás**

STELLA sütőpor CUSTO vanília cukor a legjobb. Gyár: Budapest. VII. Rottenbiller-utca 46. szám

Szindarabok

a legnagyobb választékban kaphatók **Dinkgreve Nándor** papirkereskedésében.

Most már mindenki meggyőződhetett, hogy jó árut legolcsóbban beszerezni csak

ZLEHOVSZKY DEZSŐ

(Nemzeti) Magyar Áruházában lehet (Járásbírási épület) **Czellőmőkön.**

Női és Leányka szövet és velour kabátok nagy választékban raktárunkra érkeztek, amelyet berezítés céljából **széles körűen eladók**

Az őszi időnyre raktárunkra érkeztek eredeti angol öltöny, felöltő és télikabát szövetek, női ruha és kozmikumok, kabát varcsok illatú olcsón lesznek árultva, iskolai ruhákra való szövetek. Schifffonok, ágynemű és lepedő vásznak, mindennemű mosó és divat-kelmék, mosóárak.

Férfi ingek 2 szállel már 100 ezer K-rt. kapnak, sapkák, nyakkendők, nadrágtartók, női és férfi harisnyák őrési vállalkásban. **Paplancok és takarók**, mindennemű rövidárak, ceruzák, selymek, szatagok, csipkék, gombok, csatok stb.

Vatellánszer nélkül kérjük az igen tiszteit vásárló közönséget, mielőtt vásárlását eszközölné, saját érdekében keressen fel Aruházunkat, ahol meggyőződést fog szerezni úgy árunk elsőrangú minőségéről, valamint meglepő olcsó, versenyképes árainkról.

Szives pártfogást kér **Zlehovszky Dezső**

(Nemzeti) Magyar Áruház Kérjük a helyi vásárló közönséget az öltözködésük helyisége miatt **Dinkgreve Nándor** lehetőleg ne piac alkalmával eszközölje.